
はぴるど

アンケート回収人数　19/28人
回収率　68％

放課後等デイサービス評価表（保護者向けアンケート）　集計結果

環境・体制整備

適切な支援の提供

1 子どもの活動スペースが十分に確保されているか

2 職員の配置数や専門性は適切か

3 事業所の設備は手すりの設置など、バリアフリー等の配慮が適切になされているか

4 子どもと保護者のニ－ズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成されてい

るか

5 利用中の過ごし方や活動のプログラムは柔軟に工夫された内容が提供されているか

はい どちらともいえない いいえ

はい どちらともいえない いいえ

84% 16%

100%

100%

100%

100%



保護者への説明

ご意見
・「障がいのない子ども」となると機会がなかなかないので難しいと思いますが、他校の子たちと関われる
ので良いと思う。

改善・回答
　他校の生徒との関わりも積極的に支援していきます。

ご意見
・学校の担任とも連携して頂いてとても感謝しています。

改善・回答
　引き続き連携しながら、共通理解に努めます

6 障がいのない子どもや普段関わりのない子どもと活動する機会があるか

7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

8 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか

9 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか

10 保護者同士の連携が支援されているか

はい どちらともいえない いいえ

42% 53% 5%

95% 5%

100%

95% 5%

16% 68% 16%



非常時対応

ご意見
・要望を伝えてもスタッフさん同士で共有して頂けていない感じあります。
・今まで苦情を伝えたことがないので分からないです。

改善・回答
　情報共有の不足について、職員同士の連絡ツールなど改善していきます。

ご意見
・定期的に発行してもらっている通信はとても楽しみにしています。

改善・回答
　今後は日々の様子以外にも色々な情報を発行していきます。

11 苦情対応の体制を整備・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

12 子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

13 広報やホームページ等で活動概要や連絡体制等の情報、自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信

されているか

14 個人情報の取り扱いに十分注意されているか

15 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されて

いるか

はい どちらともいえない いいえ

79% 16% 5%

100%

79% 21%

100%

53% 42% 5%



その他のご意見・ご要望

・本人の意思を尊重しながら対応いただけて感謝です。今後ともよろしくお願いいたします。
・いつもありがとうございます。安心して預けることが出来ます。
・子供にとっても大切な場所になっているようです。いつもありがとうございます。
・毎日本当にありがとうございます。装具の件でもだいぶお手間を取らせてしまっていると思いま
すが、とても丁寧に対応してもらえて感謝ばかりです。

満足度

16 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

17 子どもは通所を楽しみにしているか

18 子どもは支援に満足しているか

19 保護者は支援に満足しているか

20 保護者は利用頻度に満足しているか

はい どちらともいえない いいえ

100%

95% 5%

95% 5%

100%

74% 26%


